

Cine este evreu?

De **Larry Romanoff**

Traducerea: CD

Articolul în format PDF



Cine este evreu? Această întrebare nu este nici atât de simplă – nici la fel de complicată – pe cât o prezintă evreii. Versiunea originală, oficială, a fost că, dacă mama ta era evreică, atunci tu ești evreu. Punct. Nu există loc aparent pentru discuții aici.

„Codul legii evreiești prevede clar că un copil al unei mame evreiești este evreu, indiferent de descendența tatălui (sau orice altceva ar putea apărea într-un test ADN), în timp ce copilul unei mame non-evreiești nu este evreu. Descendența matrilineală a fost un principiu fundamental al Torei de când a apărut poporul evreu.” [1]

Cu toate acestea, evreii înșiși nu reușesc în mod regulat să adere la reguli modificate. Într-un articol Wikipedia despre Frank Damrosch Jr., citim: „[El] a fost un preot, autor și scriitor episcopal american, fiul renumitului compozitor **Frank Damrosch**, [care] a servit ca lider al mișcării anglo-catolicismului în SUA [și care] a scris, de asemenea, trei cărți și a scris articole pentru reviste [catolice].” [2] [3] Cu toate acestea, Wikipedia (o platformă în întregime evreiască) listează această persoană ca evreu, ignorând în mod clar schimbarea religiei.

Într-un alt articol despre **Arthur Schlesinger**, [4] [5] Wikipedia ne spune: „Bunicul său patern a fost un evreu prusac care s-a convertit la protestantism și apoi s-a căsătorit cu o catolică austriacă. Mama lui . . . era de origine germană și din Noua Anglie. . . Familia lui practica unitarismul.” Dar Wikipedia îl clasifică pe Schlesinger drept evreu.

În cazul lui **John Kerry**, [6] fost secretar de stat al SUA, ni se spune: „Tatăl său a fost crescut catolic. Bunicii paterni ai lui John erau imigranți evrei austro-ungari care s-au convertit la catolicism, iar mama lui era episcopală. Copiii au fost crescuți în credința catolică a tatălui lor, iar John a slujit ca băiețel de altar”. Dar John Kerry este revendicat ca evreu.

Într-un alt exemplu, despre astronautul american **Jessica Meir**, Jerusalem Post titrează un articol cu „Va fi astronautul evreu Jessica Meir prima femeie a NASA pe Lună?” [7] Totuși, același articol ne spune că Jessica a fost „născută în Maine SUA cu o mamă suedeză și un tată israeliano-evreu. . .” Articolul susține că **ea se identifică ca evreică și, prin urmare, este evreică.**

Încă cu Jessica Meir, site-ul evreiesc Kveller ne spune, [8] „Jessica Meir este o astronaută de 44 de ani din Caribou, Maine. Mama lui Meir este suedeză, iar tatăl ei este israelian de moștenire sefardită irakiană. **Și da, este evreică.**”

Într-un alt caz, pe același site **Kveller** care sărbătorește „astronauții evrei”, ni se spune „**Mark Polansky** a crescut în Paterson, New Jersey, fiul unui tată evreu și al unei mame hawaiane de origine coreeană”. **Și Polansky este, de asemenea, revendicat ca evreu.**

Dar să încercăm să ilustrăm duplicitatea intenționată care pătrunde în toată această chestiune. Pentru a promova alte aspecte ale agendei lor, evreii au confundat acest lucru până la punctul în care s-ar putea să nu existe o soluție.

Un aspect al acestei confuzii este poziția că „**a fi evreu este doar o religie**”. Acest lucru este în mod clar un nonsens din mai multe motive decât am spațiu de enumerat, dar să ne ocupăm de o contradicție evidentă și de nerefuzat: **dacă a fi evreu reflectă doar apartenența la o religie, cum se face că eu – și milioane de alții – pot privi un individ în fața și îți spun instantaneu că persoana este evreu?**

Ar fi o religie puternică dacă ar putea modifica trăsăturile faciale ale adeptilor săi.



Sheldon Lavin (forbes.pl; foto de presă zuma); Sheldon Adelson (foto Observer.com);
Madeleine Albright (foto AP)

Aceasta este o prostie (o minciună uriașă, de fapt) și pe altă bază: teoria „evreului ca religie” implică că, dacă un evreu abandonează iudaismul și adoptă creștinismul, acea persoană nu mai este evreu. Ei bine, el ce ar fi, atunci? Nimic?

Mulți evrei complică și mai mult acest lucru pretinzând (la fel ca și Elon Musk, de exemplu) că sunt atei, această respingere a oricărei religii negand aparent posibilitatea ca persoana să fie evreu. Și asta este și o prostie. Infirmitatea religiei nu este același lucru cu respingerea moștenirii rasiale.

Dacă Elon Musk – un evreu – Vezi referința [9] – abandonează iudaismul și mărturisește ateismul, atunci ce este el? El nu poate pretinde că este american pentru că asta nu este o etnie; este un pașaport. Și el nu poate – așa cum încearcă să facă mulți evrei – să-și pretindă rasa ca „albă”; aceasta este evident o culoare a pielii, nu un grup etnic. Luați în considerare acest lucru în ceea ce privește alte naționalități. **Dacă un italian catolic abandonează catolicismul și adoptă islamul sau pretinde că este ateu, nu mai este italian?** Desigur că nu. Asta e o prostie. Religia lui nu are legătură cu rădăcinile sale rasiale sau etnice și este irelevantă.

Punctul important este că fiecare individ trebuie, prin definiție, să aparțină unei rase, unui grup etnic. Nu se poate să fii nimic. Cu toate acestea, evreii internaționali (din nou, mafia talmudistă khazară) susțin că ei nu aparțin nici unei rase, o poziție care este demnă doar de ridicol și suspiciune profundă cu privire la intenția lor. Și intenția acestei afirmații aiurea pare să fie doar aceea de a permite evreilor să evite identificarea ca evrei. Nu servește niciun alt scop.

Această problemă are o cauză principală prin aceea că, în condițiile în care evreii adună o cantitate tot mai mare de putere și influență asupra societăților occidentale, mulți au devenit din ce în ce mai reticenți să fie identificați ca evrei. Talmudiștii khazari („așa-ziii evrei” ai lui Benjamin Freedman)[10] [11] din City of London, au văzut această problemă a apărut cu decenii în urmă, când au lansat o soluție în doi pași.

Primul pas a fost promovarea puternică a ideii că a fi evreu este doar practica unei religii.

Al doilea a fost de a forța adoptarea de legi în SUA care făceau ilegală orice cerere de dezvăluire a religiei unei persoane (ca pentru angajare, de exemplu).

Dar acest lucru nu avea legătură cu religia, așa cum ar trebui să fie evident, deoarece singurul rezultat semnificativ a fost acela de a face ilegal să întrebi o persoană dacă este evreu. Și, în viața reală, niciun formular de cerere de angajare pentru nicio companie nu a cerut vreodată religia unei persoane; cel puțin, nu am auzit niciodată de așa ceva și nu cunosc pe nimeni care să fi avut.

Există un alt factor de complicare care conduce teoria „nu există nicio rasă”, prin aceea că evreii înșiși sunt două rase. [\[12\]](#) [\[13\]](#)

Există evrei semiți din Orientul Mijlociu și evrei ashkenazi originari din Khazaria care sunt europeni din punct de vedere genetic și care nu au avut absolut niciun contact cu Țara Sfântă și nici nu au avut nicio pretenție la Țara Sfântă.

Majoritatea evreilor de astăzi, peste 95% din estimările evreilor, sunt khazari europeni, o rasă distinctă care se consideră evrei și care încă folosesc vechiul Talmud babilonian (pervertit sexual) ca biblie.

Cu toate acestea, le servește foarte mult scopul de a fi considerați de către neamuri ca o singură rasă sau, în fantezia lor, nicio rasă și astfel avem duplicitatea deliberată, planificată și organizată care încearcă să nege această separare. Nu avem probleme în a găsi mai multe „studii” genetice „oficiale”, fiecare la fel de necinstit ca ultimul, încercând să demonstrăm fie că Khazaria nu a existat niciodată, fie că evreii nu au ADN comun, fie că iudaismul este o singură religie care este evident nu.

Deci, un evreu născut în Germania este într-adevăr un german genetic pur care se întâmplă să adere la religia iudaică și, dacă acea persoană adoptă în schimb creștinismul, nu mai este evreu. Dar din moment ce nu există nicio rasă, el nu poate fi un german etnic pur și, prin urmare, nu este nimic. Cu toate acestea, evreii germani se identifică ca evrei, nu ca etnici germani. Dacă asta nu servește la complicarea irevocabilă a imaginii, nu știu ce altceva ar face-o.

Cenzura numelor evreiesti

Având în vedere o serie de complicații artificiale și ceea ce pare a fi o lipsă de dorință generală în rândul multor evrei de a-și dezvălui etnia, poate fi extrem de dificil să identificăm acești evrei activi în societățile noastre.

Într-un articol recent despre asimilarea evreiască, [\[14\]](#) **Dr. Kevin MacDonald** a scris următoarele: „Dar de obicei, în absența dovezilor de activism evreiesc explicit . . . trebuie să studiem cu atenție biografiile detaliate care includ, de exemplu, relatări despre conversații private și scrisori. Freud, de exemplu, a lăsat în urmă o mulțime de dovezi ale identității sale evreiești și ale simțului său al intereselor evreiești. Alții nu au făcut-o, așa că cineva este forțat să pună cap la cap o relatare pe baza unor dovezi relativ puține.” Nu este întotdeauna simplu să identifiți etnia evreiască cu o certitudine absolută și mulți evrei preferă să nu fie așa identificați – **unul dintre motivele pentru care își schimbă numele.**

Într-un articol anterior despre cercetarea istorică, [\[15\]](#) am scris următoarele:

Nu există nicio îndoială că este mai dificil să cauți pe internet astăzi decât în urmă cu 15 sau 20 de ani. În special pe internetul în limba engleză, controlul informațiilor este mult mai aparent și mai eficient, iar cenzura este acum pe deplin deschisă, cu puține sau deloc pretenții sau deghizări. Multe pagini web sau documente care ar apărea întotdeauna pe prima pagină a unei căutări în trecut, nu pot fi acum accesate prin mijloace normale și multe surse au fost șterse. Multe link-uri către documente istorice pe care le-am salvat acum 15 sau 20 de ani, sunt încă active, iar documentele pot fi încă accesate, dar nu vor mai apărea la o căutare cu niciun termen.

Acum este adesea adevărat că, chiar dacă cunoașteți titlul complet al unui document, motoarele de căutare – în special Google – vor refuza să îl producă. Acest lucru este atât de adevărat încât **Google (în special) nu mai funcționează ca un motor de căutare util;** este în schimb un „păzitor” cu două funcții principale. Unul este să vă ofere informații pe care dorește să le aveți (sau lucruri pe care vrea să le gândiți), iar al doilea este să vă

asigurați că nu găsiți niciodată informații pe care nu dorește să le aveți (sau lucruri pe care nu vrea să le gândiți).).

Aceasta este o chestiune foarte serioasă. Există astăzi, literalmente, o armată de oameni care caută pe internet conținut istoric și politic care incriminează penal și depun eforturi stăruitoare pentru ca tot acel conținut să fie șters. Și, din experiența mea, aș spune că obțin un succes considerabil. Aceste eforturi se pot aplica la o gamă largă de evenimente și circumstanțe istorice și politice, dar găsesc concentrarea în două domenii principale, ambele implicând evrei.

Un domeniu pare să fie un efort hotărât de a șterge orice identificare a indivizilor ca fiind evrei, în special a celor implicați în crime sau atrocități grave. Dovezile acestui lucru sunt peste tot. Luați în considerare recentul scandal care l-a implicat pe Jeffrey Epstein; dintre sutele de articole din mass-media despre acest caz, nu-mi amintesc să fi văzut unul singur care menționa Epstein [\[16\]](#) și Ghislaine Maxwell [\[17\]](#) erau evrei. Acesta nu poate fi un accident; mass-media, fiind aproape în întregime deținută sau controlată de evrei, nu doresc ca astfel de asociații să fie făcute în mintea publică, iar cenzura este severă.

Wikipedia pare să ștergă sistematic toate referințele la indivizi care sunt evrei. Am pagini Wiki despre persoane pe care le-am salvat acum câțiva ani, care identifică în mod specific acești indivizi ca evrei, în unele cazuri discutând multe detalii despre originea lor evreiască. Dar aceleași pagini de astăzi au fost șterse toate acele referințe. Și nu numai Wikipedia. Dar este chiar mai rău decât asta.

În cercetarea listelor de nume și identificări evreiești pentru acest eseu, motoarele de căutare – Google și Bing – m-au oprit complet. Căutasem nume evreiești în diferite categorii de guvernare, dar apoi cererile mi-au fost brusc blocate. Căutând o listă de directori CIA, am primit acest rezultat:



Revenind la alt browser și motor de căutare și căutând din altă țară, am primit rezultatele fără dificultate. Informațiile erau încă acolo, dar Google și Bing erau, evident, programate să refuze să producă anumite rezultate, acest lucru fiind consecvent pentru toate căutările efectuate pentru departamentele guvernamentale americane, liste de personal și orice lucru care implică evrei. Am fost complet blocat în acele zone.

Mi s-a permis să caut vremea din sudul Italiei sau să fac o salată Caesar, dar toate cercetările utile au fost total cenzurate. La început, am fost confuz, dar apoi mi-am dat seama că paginile reale au apărut pe ecranul computerului meu pentru o fracțiune de secundă, dar apoi au fost înlocuite rapid cu pagina: „Ne pare rău, fără informații”. Acest lucru a fost în mod clar deliberat și planificat; căutarea identificării evreilor este nu numai restricționată, ci și interzisă – de către evrei

*

[Scrierile dlui Romanoff](#) au fost traduse în 32 de limbi, iar articolele sale au fost postate pe peste 150 de site-uri de știri și politică în limbi străine din peste 30 de țări, precum și pe peste 100 de platforme în limba engleză. Larry Romanoff este un consultant de management pensionar și om de afaceri. A deținut funcții de conducere în cadrul unor firme internaționale de consultanță și a deținut o afacere internațională de import-export. A fost profesor invitat la Universitatea Fudan din Shanghai, prezentând studii de caz în afaceri internaționale la cursurile EMBA de nivel superior. Domnul Romanoff locuiește în Shanghai și scrie în prezent o serie de zece cărți legate în general de China și Occident. El este unul dintre autorii care contribuie la noua antologie a lui Cynthia McKinney „When China Sneezes”. (Cap. 2 — Confruntarea cu demonii).

Arhiva sa completă poate fi văzută la

<https://www.bluemoonofshanghai.com/> și <https://www.moonnofshanghai.com>

El poate fi contactat la:

2186604556@qq.com

*

NOTE (Toate în limba engleză)

[1] Why Is Jewishness Matrilineal?

https://www.chabad.org/library/article_cdo/aid/601092/jewish/Why-Is-Jewishness-Matrilineal.htm

[2] Frank Damrosch Jr.

https://en.wikipedia.org/wiki/Frank_Damrosch_Jr.

[3] American people of German-Jewish descent

https://en.wikipedia.org/wiki/Category:American_people_of_German-Jewish_descent

[4] Arthur M. Schlesinger Jr.

https://en.wikipedia.org/wiki/Arthur_M._Schlesinger_Jr.

[5] American people of German-Jewish descent

https://en.wikipedia.org/w/index.php?title=Category:American_people_of_German-Jewish_descent

[6] John Kerry

https://en.wikipedia.org/wiki/John_Kerry

[7] Will Jewish astronaut Jessica Meir be NASA's first woman on the moon?

<https://www.jpost.com/50-most-influential-jews/article-717744>

[8] 9 Jewish Astronauts Who Have Boldly Gone to Space

<https://www.kveller.com/9-jewish-astronauts-who-have-boldly-gone-to-space/>

[9] Unii susțin că Elon Musk nu este evreu. Elon (אֵילֹן), sau Alon (אֵלוֹן) este un nume masculin ebraic care nu ar apărea pe o listă de nume de neamuri. Musk a frecventat școli evreiești în Africa de Sud. Mama sa, Maye Haldeman, este evreică, dar figurează ca fiind "canadiană", ceea ce nu reprezintă deloc un grup etnic. Există relații de familie și alte relații evreiești (fratele lui Elon s-a căsătorit cu Jen Lewin), și nu numai. Legăturile lui Musk cu Israelul și cu evreii puternici au o istorie îndelungată. Relația apropiată a Tesla cu tehnologia israeliană se întinde pe mulți ani, iar tehnologia sa de autoconducere este 100% evreiască, provenind de la compania israeliană Mobileye. Musk are contacte apropiate și la nivel înalt în Israel, întâlnindu-se de mai multe ori cu Netanyahu la reședința privată a acestuia.

[10] The Truth about Khazars (Facts are Facts) Benjamin H. Freedman

<https://www.blumoonofshanghai.com/politics/essential-reading-the-truth-about-khazars-facts-are-facts-benjamin-h-freedman-c-1954/>

[11] ZIONISM — THE HIDDEN TIRANNY by Benjamin H. Freedman

<https://www.blumoonofshanghai.com/politics/5853/>

[12] Benjamin H. Freedman – 1961 Speech

<https://www.blumoonofshanghai.com/wp-content/uploads/2022/08/Benjamin-H.-Freedman-%E2%80%93-1961-Speech.pdf>

[13] ARTHUR KOESTLER THE THIRTEEN TRIBE

<https://www.blumoonofshanghai.com/wp-content/uploads/2022/05/ARTHUR-KOESTLER-THE-THIRTEEN-TRIBE.pdf>

[14] Jewish Assimilation by Kevin Macdonald

<https://www.unz.com/article/jewish-assimilation/>

[15] Researching, Searching, Sources and References

<https://www.blumoonofshanghai.com/politics/10306/>

[16] Jeffrey Epstein

https://en.wikipedia.org/wiki/Jeffrey_Epstein

[17] Ghislane's father, Ian Robert Maxwell, (Ján Ludvík Hyman Binyamin Hoch) was a Czechoslovak-born Jew.

https://en.wikipedia.org/wiki/Robert_Maxwell

*

Acest document poate conține materiale protejate prin drepturi de autor, a căror utilizare nu a fost autorizată în mod expres de către proprietarul drepturilor de autor. Acest conținut este pus la dispoziție în conformitate cu doctrina "Fair Use" și este destinat exclusiv scopurilor educaționale și de informare. Nu există nicio utilizare comercială a acestui conținut.

Copyright © [Larry Romanoff](#), [Blue Moon of Shanghai](#), [Moon of Shanghai](#), 2023